
Das Unternehmen - jung, aber kein Startup!
Die wichtigsten Fakten zum Team, unseren Kunden und Leistungen

Galileo Webdesign wurde 2001 in Waldbronn gegründet. Im Jahr 2002 wurde der Unternehmenssitz in die Technologie-
metropole Karlsruhe verlagert. Seit dem Bestehen entwickeln die beiden Gesellschafter Dominic Jacob und Jan Wittmer, 
in Zusammenarbeit mit Kunden und Mitarbeitern, das Unternehmen und dessen Leistungsportfolio konsequent weiter. 
Innerhalb der letzten Jahre erfolgte dabei eine Spezialisierung auf die Nutzung und Anpassung von Open Source-
Software und -Technologien, insbesondere des Content-Management-Systems TYPO3 und der Shop-Software Magento. 

 

Die Gesellschafter

Dipl. Inform.-Wirt Dominic Jacob 
• Geschäftsführung Finanzen & Vertrieb
• Kundenbetreuung
• Projektmanagement

jacob@galileo-webdesign.de

Dipl. Inform. Jan Wittmer
• Geschäftsführung Entwicklung
• Programmierung
• Projektmanagement

wittmer@galileo-webdesign.de

 

Unsere Mitarbeiter

Jessica Kellner (Webentwicklung)
kellner@galileo-webdesign.de

Moritz Baumann  (Webentwicklung)
baumann@galileo-webdesign.de

Jonathan Kieling  (Webentwicklung)
kieling@galileo-webdesign.de

Alexander Sofalvi  (Vertrieb)
sofalvi@galileo-webdesign.de

Kunden und Zielgruppe
Das Dienstleistungsangebot von Galileo Webdesign richtet 
sich vorrangig an mittelständische Unternehmen, öffentliche 
Institutionen sowie Werbe- und Kommunikationsagenturen. Un-
seren Kunden bieten wir ein spezialisiertes und professionelles 
Leistungsportfolio im Bereich der Web- bzw. Softwareentwick-
lung – von der Konzeption und Erstellung kleinerer Websites 
bis hin zur Entwicklung komplexer und umfangreicher Weban-
wendungen.

Heute betreut Galileo Webdesign einen wachsenden Kunden-
stamm von ca. 60 national und international tätigen Unterneh-
men. Zu unseren Referenzen zählen dabei neben namhaften 
mittelständischen Betrieben verschiedenster Branchen auch ei-
nige Großunternehmen und bekannte öffentliche Institutionen.

Leistungen im Überblick
Galileo Webdesign ist eine auf Open Source-Technologien 
spezialisierte Webagentur mit langjähriger Erfahrung im 
Bereich der Web- und Softwareentwicklung. 

Unser Leistungsportfolio umfasst den vollständigen Entwick-
lungsprozess von Websites bzw. Webanwendungen – be-
ginnend bei der Konzeption und Designerstellung über die 
technische Umsetzung bis hin zur Wartung und Pflege.

• Beratung, Konzeption und Planung

• Web- und Screendesign

• Content-Management-Systeme (insb. TYPO3)

• Online-Shop Systeme (insb. Magento)

• Software-Entwicklung

• Mobile Anwendungen

• Online Marketing

• Wartung, Betreuung und Support

Die beiden Gesellschafter Dominic Jacob und Jan Wittmer können 
auf eine lange Expertise im Bereich der Webentwicklung zurückbli-
cken. Bereits seit 2001 realisieren Sie mit Mitarbeitern und Kunden 
erfolgreich verschiedenste Webprojekte. So können Sie sicher sein, 
dass Sie Ihr Projekt in die richtigen Hände gelegt haben.

Die Mitarbeiter von Galileo Webdesign sind Spezialisten in Ihren 
jeweiligen Fachbereichen, sei es Webentwicklung, Design oder Kun-
denbetreuung. Bei besonderen Aufgabenstellungen arbeiten wir au-
ßerdem mit unseren Kooperationspartnern und mit weiteren freien 
Mitarbeitern aus verschiedenen Branchen zusammen.
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Wir setzen auf Transparenz!
Die Grundsätze unserer Unternehmenspolitik im Überblick

Gewissenhafte Arbeit, klare Kommunikationsstrukturen und Ehrlichkeit unter Geschäftspartnern bilden die Grundpfeiler 
einer jeden erfolgreichen Zusammenarbeit. Darüber hinaus beinhaltet unsere Firmenphilosophie weitere Grundsätze an 
denen wir uns gerne messen lassen: 

Nachhaltigkeit
Galileo Webdesign hat es sich zum Ziel gesetzt, mit seinen 
Kunden und Partnern langfristige Partnerschaften aufzubauen. 
Auch nach dem Abschluss eines Projekts finden Sie in uns stets 
einen kompetenten und zuverlässigen Ansprechpartner.

Flexibilität
Unser Team bietet Ihnen eigens entwickelte, auf Ihre individuel-
len Bedürfnisse angepasste Lösungen. Als junges Unternehmen 
sind wir bereit und flexibel genug, Arbeitsprozesse mit Ihnen 
abzustimmen und gegebenenfalls neu zu strukturieren.

Transparenz
Galileo Webdesign bietet Ihnen einheitliche und faire Stun-
densätze, sowie klar strukturierte Fixpreis-Angebote. Sowohl 
während der Projektabwicklung als auch bei Wartungsarbei-
ten, Support und Erweiterungen garantieren wir transparente 
Kostenstrukturen und einen offenen Kommunikationsstil.

Spezialisierung
Galileo Webdesign verzichtet bewusst auf ein zu breit gefä-
chertes Leistungsportfolio. Unsere Mitarbeiter sind Spezialis-
ten für Webanwendungen und Webtechnologien. Projekte in 
angrenzenden Fachbereichen realisieren wir gegebenenfalls 
in Zusammenarbeit mit Kooperationspartnern oder freien Mit-
arbeitern.

Standardisierung
Unsere Produkte und Anwendungen werden auf Basis aktuel-
ler Webstandards, wie zum Beispiel des W3C, entwickelt und 
auf deren Einhaltung geprüft. Dies umfasst auch die barrierear-
me Gestaltung von Benutzeroberflächen und Inhalten.

 

Open Source-Technologie

Galileo Webdesign setzt bei der Entwicklung von Web-
sites und Webanwendungen auf eine Kombination von 
etablierten Open Source-Technologien und eigener 
Entwicklungsleistung. Unsere Kunden profitieren somit 
von den Vorzügen quelloffener Software und flexibler 
Erweiterungsmöglichkeiten.

Open Source-Technologien im Einsatz
In Abhängigkeit der individuellen Aufgabenstellung 
kommt in unseren Projekten jeweils ein Mix aufeinander 
abgestimmter Technologien zum Einsatz:

• Basistechnologien: Linux, Apache Webserver,  
MySQL, PHP, XML

• Benutzerschnittstelle: XHTML, XHTML-MP, CSS

• JavaScript-Frameworks: jQuery, Mootools, Ext JS

• PHP-Frameworks: Zend Framework, FLOW3

• Content-Management-Systeme: TYPO3, Joomla!, 
WordPress

• Shop-Systeme: Magento, xt:Commerce, VirtueMart

Vorteile durch Open Source-Software
Open Source-Software ist durch die freie Verfügbarkeit 
des der Software zugrunde liegenden Programmcodes 
(Quellcode) charakterisiert. Weiterhin ist es erlaubt, den 
Code zu vervielfältigen, zu modifizieren und weiterzu-
geben. Dadurch ergeben sich gegenüber kommerziel-
ler Software zahlreiche Vorteile:

• Kostenfreie Nutzung

• Flexible individuelle Anpassung möglich 

• Verwendung offener Schnittstellen und Standards

• Ständige Weiterentwicklung 

• Herstellerunabhängige Dienstleister
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